



深刻领悟加强党的政治建设这个鲜明特征和政治优势

——论学习贯彻党的十九届六中全会精神



旗帜鲜明讲政治、保证党的团结和集中统一是党的生命,也是我们党能成为百年大党、创造世纪伟业的关键所在。党的十九届六中全会着眼进一步增强党的团结和集中统一,确保全党步调一致向前进,深入研究党不断维护党的团结、维护党中央权威和集中统一领导的百年历程,指出党的百年奋斗锻造了走在时代前列的中国共产党,强调治理好我们这个世界上最大的政党和人口最

多的国家,必须坚持党的全面领导特别是党中央集中统一领导,坚持民主集中制,确保党始终总揽全局、协调各方。党的政治建设是党的根本性建设,决定党的建设方向和效果。党的政治建设的首要任务,就是保证全党服从中央,维护党中央权威和集中统一领导。维护党中央权威和集中统一领导,是一个成熟的马克思主义执政党的重大建党原则。党的历史经验表明,凡是党中央权威和集中统一领导坚持得好,党的事业就兴旺发达;反之,党的事业就遭受挫折。党的十八大以来,以习近平同志为核心的党中央把党的政治建设摆在首位,全力推进党的政治建设, (下转第二版)

把习近平总书记的殷殷嘱托全面落实在重庆大地上

陈敏尔在市委人才工作会议上强调

加强和改进新时代重庆人才工作

为推动高质量发展创造高品质生活提供坚实保障

唐良智张轩出席

重庆日报讯 11月22日,市委人才工作会议召开。市委书记陈敏尔出席会议并讲话。他强调,要深入学习贯彻党的十九届六中全会精神,深学笃用习近平总书记关于新时代人才工作的新理念新战略新举措,全面落实中央人才工作会议部署要求,加强和改进新时代重庆人才工作,加快建设全国重要人才高地,为推动高质量发展、创造高品质生活提供坚实人才保障。

市委副书记、市长唐良智主持会议。市人大常委会主任张轩,市委常委,有关市领导出席。市委副书记吴存荣作总结讲话。

陈敏尔在讲话中说,党的十八大以来,习近平总书记高度重视人才工作,作出一系列重要指示,科学回答了新时代人才工作的重大理论和实践问题,为加快人才强国建设提供了强大思想武器。党的十九届六中全会《决议》提出,必须抓好后继有人这个根本大计,源源不断培养造就爱国奉献、勇于创新的优秀人才。全市各级各部门要提高政治站位,深学笃用习近平总书记关于新时代人才工作的新理念新战略新举措,把思想和行动统一到党中央决策部署

上来。要深刻领悟坚持党对人才工作全面领导的重要要求,深刻领悟坚持人才引领发展的重大要求,深刻领悟坚持面向世界科技前沿、面向经济主战场、面向国家重大需求、面向人民生命健康的重要要求,深刻领悟坚持全方位培养用好人才的重要要求,深刻领悟坚持深化人才发展体制机制改革的重要要求,深刻领悟坚持聚天下英才而用之的重要要求,深刻领悟坚持营造识才爱才敬才育才环境的重要要求,深刻领悟坚持弘扬科学家精神的重要要求,增强做好人才工作的思想自觉、政治自觉、行动自觉。

陈敏尔指出,发展是第一要务,创新是第一动力,人才是第一资源。重庆作为中西部地区唯一的直辖市,是国家重要的中心城市,加快建设全国重要人才高地是落实中央部署的需要,是推动高质量发展的需要,是建设改革开放新高地的需要。党的十八大以来,我们牢固树立人才引领发展的战略地位,大力实施科教兴市和人才强市行动计划,出台重庆英才计划、举办重庆英才大会、健全“塔尖”“塔基”人才政策体系,

推动全市人才事业发展持续向好,人才对经济社会发展的贡献逐年提升。建设全国重要人才高地,具有战略机遇优势、人才集聚优势、良好生态优势、产业发展优势。要明确目标要求,把握科学内涵,优化空间布局,找准有效路径,突出大数据智能化创新引领,持续营造“近悦远来”人才生态,打造各类人才向往之地、集聚之地。

陈敏尔强调,要坚持问题导向,深化人才发展体制机制改革。发挥用人单位在人才培养、引进、使用中的积极作用,根据实际需要和实际向用人单位充分授权,打通人才政策落地“最后一公里”。释放人才创新创业活力,遵循人才成长规律和科研规律,深化人才管理制度、科研经费管理、科研项目等改革,让人才多出成果、出好成果。加快建立以创新价值、能力、贡献为导向的人才评价体系,破除唯论文、唯职称、唯学历、唯奖项“四唯”现象,形成有利于科技人才潜心研究和创新的评价制度。要注重精准发力,加快壮大科技创新主力军。突出需求导向,树立长远眼光,瞄准科技发展前沿和重点领域,集聚使用战略科技人才。聚焦攻克

关键核心技术,打造一流科技领军人才和团队,在更大范围、更广领域、更深层次上配置创新资源,集聚创新要素。大力造就规模宏大的青年科技人才队伍,给予青年人更多的信任、更好的帮助、更多的支持。深化高校教育改革,发挥企业主观能动性,培养大批卓越工程师,助推制造业高质量发展。要盯牢关键环节,全方位培养、引进、用好人才。全方位提升人才培养水平,统筹推进各领域人才培养,让各类人才各得其所、大展其才。全方位拓宽人才引进渠道,广开进贤之路,提升人才引进工作竞争力、开放度、实效性。全方位优化人才使用机制,让优秀人才发展空间、干事有平台、价值有回报,让更多人才在重庆行千里、致广大。

陈敏尔强调,全市各级各部门要坚持党管人才原则,加强组织领导,不断提升新时代重庆人才工作水平。要落实主体责任,各级党委(党组)要把人才工作摆在重要议事日程,高校、科研院所、医院、企业等要创造性做好育才、引才、用才工作。

(下转第三版)

烟台牟平区来我县开展结对帮扶

本报讯(记者 曾露 罗彬) 11月23日,烟台市牟平区区委副书记、区长林钰涛一行来我县考察对接东西部协作工作,并出席牟平区·官渡镇结对帮扶工作联席会。县委副书记、县长付嘉康主持会议。

付嘉康对牟平区多年来给予巫山的支持表示诚挚感谢。他说,希望牟平区进一步强化产业支持,进一步实施消费帮扶,进一步加强旅游深度合作、进一步加强人才交

流,更好推动巫山高质量发展。

林钰涛表示,近年来,通过结对帮扶,官渡镇在基础设施、人居环境、产业发展和乡村振兴方面有显著提升。下一步,牟平区将认真落实烟台市对口支援和扶贫协作工作领导小组会议要求,积极主动履行对口帮扶责任,用心、用力把帮扶工作做细、做实、做好,立足“官渡所需 牟平所能”;与官渡镇一起,落实好社会捐助、发展特色

产业、东西消费帮扶协作等各项任务,做好巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接。同时,全力以赴支持官渡镇经济建设和民生改善,进一步深化对接合作,发挥各自比较优势,形成工作合力,推动双方结对帮扶工作不断走深走实。

会上,副县长刘海燕对我县今年经济社会发展概况和东西部协作工作情况进行了介绍;官渡镇就当地结对帮扶工作以及

产业发展项目规划进行了汇报。

自2011年以来,烟台市累计援助我县1.73亿元,实施项目114个,惠及困难人群1万余人。其中,牟平区与官渡镇结对帮扶以来,在资金、人才及物资方面给予了大力支持,为官渡镇经济社会发展打下坚实基础。

县人大常委会党组专题学习贯彻党的十九届六中全会精神

本报讯(记者 肖乔 实习记者 余雨芳) 11月22日,县人大常委会党组理论学习中心组举行第13次集中(扩大)学习,专题学习党的十九届六中全会精神。县人大常委会党组书记、主任谭观银主持会议。

与会成员学习了《中共中央关于党的百年奋斗重大成就和历史经验的决议》以及说明。

会议强调,党的十九届六中全会,是在我们党成立一百周年之际,党领导人民实现第一个百年奋斗目标、向着实现第二个百年奋斗目标迈进的重大历史关头召开的一次具有里程碑意义的重要会议。全会《决议》是我们党百年成就伟大功业、伟大贡献的最新最全面最系统的历史总结,是一份厚重辉煌的历史成绩单。大家要深刻认识全会的重大

政治意义、历史意义、现实意义,把学习贯彻全会精神作为重大政治任务,原原本本学习全会精神,深刻把握党的百年奋斗光辉历程,深刻把握百年大党的初心使命,深刻把握党治国理政的伟大成就,深刻把握“十个坚持”历史性经验,深刻把握新时代党的建设总要求,更加紧密地团结在以习近平同志为核心的党中央周围,不忘初心、牢记使命,埋头苦干、勇毅前行,把党的十九届六中全会全面贯彻落实到人大各项工作中,贯彻落实到实现人民对美好生活向往的奋斗实践中,为谱写民主法治建设新篇章、加快建设生态优先新高地绿色发展示范区做出新的更大的贡献。县人大常委会党组副书记、副主任蹇兴银,县人大常委会副主任朱宏祥、罗良谷参加学习。

推进社会主义精神文明建设

四、家庭美德教育

1984年,通过评选“五好大院”、“五好大楼”、“五好地段”、“五好家庭”(爱国守法、热心公益好;学习进取、爱岗敬业好;男女平等、尊老爱幼好;移风易俗、少生优育好;勤俭持家、保护环境好)等活动推动家庭美德教育,城区共评选“五好大院”、“五好大楼”11处,“五好地段”68处,“五好家庭”154户。

1985年,农村开展“双文明户”建设,抓

军民、警民共建点。教育局、文明办联合组织在全县开展“栽三棵树”活动。即:新婚夫妇合栽一棵“同心树”;生了孩子,父母合栽一棵与孩子一起成长的“同龄树”;一人去世,其家属、亲友共栽一棵怀念旧情的“长生树”,以此达到家庭美德教育目的。(下转第三版)



巫山:红叶红 生态美

11月21日,游船行驶在红叶映衬下的国家5A级景区巫山小三峡龙门峡中(如图)。初冬时节,长江三峡巫峡及大宁河两岸

的红叶进入最佳观赏期。只见漫山红叶如火如荼,映照着碧绿的江水,呈现出一幅“红叶红、生态美”的秀丽山水画卷。

记者 王忠虎 摄

